ATA Nº 2942
132ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

21 DE MARÇO DE 2016
Aos vinte e um dias do mês de Março de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 132ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador MANOEL FABIANO FEREIRA FILHO, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, ANTONIO APARECIDO BELARMINO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL e LUCAS ANTUNES ausente o Vereador RILTON MUCARE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 14 de Março de 2016. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por MAIORIA dos Senhores Vereadores, ausente o vereador Rilton Mucare. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Leitura do ofício GP n° 127/16 (PCM 255) do Executivo, que trás resposta a requerimento subscrito pelo vereador Claudecir Paschoal. O ofício fica a disposição na secretaria da Câmara para eventuais consultas. Leitura do ofício GP n° 128/16 (PCM 256) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento do vereador Claudecir Paschoal. Após a leitura o ofício fica a disposição na secretaria da câmara para eventuais consultas. Leitura do ofício GP n° 146/16 (PCM 257) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento dos Vereadores Christa Pelikan Teixeira, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Antonio José Biliazzi e Niles Zambelo Junior. Após a leitura o ofício fica a disposição na secretaria da câmara para eventual consulta. Leitura do ofício GP n° 148/16 (PCM 258) do Executivo, que encaminha resposta ao requerimento subscrito pela vereadora Christa Pelikan Teixeira. O ofício fica a disposição, na secretaria da câmara, para eventual consulta. Leitura do ofício da CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, que encaminha resposta ao requerimento do vereador Claudecir Paschoal. Após a leitura, o requerimento fica a disposição na secretaria da câmara para eventual consulta. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 262/16) requerendo informações sobre o andamento das obras de ampliação do PAS da Cohab. O senhor presidente colocou em discussão, sendo que apenas os vereadores Claudecir Paschoal e Marcos Roberto Peroto usaram da tribuna, colocado em votação, o requerimento foi REJEITADO com votos contrários dos vereadores Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva, Ariovaldo Ari Gabriel, Antonio Aparecido Belarmino Junior, Lucas Antunes, Rilton Mucare e Rogério Lodi. INDICAÇÕES: Indicação Nº 58/2016. Protocolo: 263/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao departamento competente a instalação de redutores de velocidade nas Ruas João Morelato, Avelino Volpato, Mário Andreolli e Avenida Dr. Caio Simões, de nosso Município. Indicação Nº 59/2016. Protocolo: 264/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao departamento competente a construção de um canaletão nas seguintes vias do município: Rua Mario Andreolli, Rua Antonio Dário e Rua Jorge Pedrola. Indicação Nº 60/2016. Protocolo: 265/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao departamento competente a mudança da sinalização de trânsito das ruas Mário Andreolli, esquina com Caetano Mori, tornando-as mão única de direção. Indicação Nº 61/2016. Protocolo: 266/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de obra de galerias pluviais no encontro das Ruas Sílvio Cestari esquina com Mário Andreolli, do Bairro Sonho Nosso. Indicação Nº 62/2016. Protocolo: 267/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente COM URGÊNCIA a operação tapa buracos nas seguintes vias do município: Rua Roberto Chiarato, Rua Silvio Cestari, Rua Linda Cavalari e Avenida João Paulo II. Indicação Nº 63/2016. Protocolo: 268/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente COM URGÊNCIA a operação tapa buracos na Rua José Paulino, esquina com Rua Alberto Simionato, bem como a construção de um CANALETÃO de água no local. Indicação Nº 64/2016. Protocolo: 269/2016. Autoria: Christa Pelikan Teixeira. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente COM URGÊNCIA a operação tapa buracos na Rua Victorio Osti, defronte ao nº 264, do bairro Vila Correa. Indicação Nº 65/2016. Protocolo: 271/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a INSTALAÇÃO DE BANCOS na área pública localizada na Rua Ermenegildo Sancassani, próximo ao n. 85. Indicação Nº 66/2016. Protocolo: 274/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de recapeamento asfáltico na Rua João Batista Bocatu, no trecho entre a Avenida Papa João Paulo II e Rua José Gava. Indicação Nº 67/2016. Protocolo: 277/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Vereador indica ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de operação tapa-buraco nas seguintes vias: Sílvio Cestari com Jorge Pedrola, Sílvio Cestari com Mário Andreoli e Jorge Pedrola com Dorival Antônio Bérgamo. Indicação Nº 68/2016. Protocolo: 278/2016. Autoria: Manoel Fabiano Ferreira Filho e Claudecir Paschoal. Assunto: Vereador indica ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a construção de um canaletão na Rua Otávio Anternor, nas proximidades do número 20, no Sonho Nosso V. MOÇÕES: Moção de apelo (PCM 261) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente a revitalização do monumento do Cristo Redentor, localizado no canteiro central da Avenida Papa João Paulo II. Colocada em discussão o vereador Claudecir usou da palavra, logo após o vereador Ariovaldo também fez uso da palavra e pediu para que o vereador Claudecir retirasse a moção, pois já estava em andamento o procedimento para realização da revitalização do monumento, sendo que o autor aceitou o pedido e retirou tal moção. Moção de apelo (PCM 273) de autoria da vereadora Christa Pelikan Teixeira, ao Sr. Prefeito para que determine com urgência a limpeza e capinação do campo Vicentão, bem como revi~soa do sistema hidráulico dos bebedouros e banheiros, tendo em vista a proximidade do evento Via Sacra que será realizado no local. Colocada em discussão os vereadores Christa, Peroto, Zezinho, Lelo e Ariovaldo usaram da palavra, logo após Zezinho e Lelo usaram do horário de liderança. Ainda em discussão os vereadores Lucas, Claudecir e Manoel usaram da palavra. O vereador Ariovaldo usou do horário de liderança em seguida. Não havendo mais oradores foi colocada em votação e REJEITADA com votos contrários dos vereadores Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva, Ariovaldo Ari Gabriel, Antonio Aparecido Belarmino Junior, Lucas Antunes, Rilton Mucare e Rogério Lodi. Moção de reconhecimento (PCM 276) de autoria do vereador Gervásio Aristides de Silva ao Senhor José Tiago do Nascimento, supervisor de saúde no município, pelo empenho na campanha “Todos juntos contra o AEDES AEGYPTI”. Colocada em discussão usaram da palavra os vereadores Gervásio e Ari, não havendo mais oradores foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade dos vereadores. OFÍCIO DE TERCEIROS: Leitura do Ofício (PCM 260) da Promotoria de Justição de Barra Bonita, que comunica a admissão do Sr. Silvio Fernando Ribeiro como 1° Promotor de Justiça no município. Leitura do ofício GP 72/16 da OAB - Seção São Paulo, que agradece Moção de Apoio de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus. Esgotadas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrição usaram da palavra os vereadores: Claudecir Paschoal, Antônio José Biliazzi e Lucas Antunes Não havendo mais uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1° Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n° 01/16 de autoria do Executivo, que “dispõe sobre a criação de emprego público permanente no quadro de pessoal do serviço autônomo de água e esgoto de Barra Bonita - SAAE”. Após a leitura do projeto e dos pareceres, o senhor presidente colocou o Projeto em discussão, não havendo oradores foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores em primeira discussão. Única Discussão e Votação da Emenda Aditiva ao Projeto de Lei n° 01/2016, de autoria do Vereador Com. Ariovaldo Ari Gabriel, esta emenda adiciona o inciso X ao artigo 2° do referido Projeto de Lei. Após a leitura da emenda o presidente colocou em discussão, apenas o vereador Ariovaldo usou da palavra. Não havendo mais oradores, foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade dos vereadores, prejudicando, portanto, o projeto de lei que voltará para discussão e votação em data oportuna. 1° Discussão e Votação do Projeto de Lei n° 02/16 de autoria do Executivo, que “autoriza o poder executivo a participar do consórcio intermunicipal pólo regional de desenvolvimento turístico – pólo cuesta e dá outras providências”. Após a leitura do projeto e dos pareceres, o senhor presidente colocou o Projeto em discussão, não havendo oradores foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores em primeira discussão. Única Discussão e Votação da Emenda Aditiva ao Projeto de Lei n° 03/2016, de autoria do Vereador Com. Ariovaldo Ari Gabriel, esta emenda adiciona o inciso X ao artigo 2° do referido Projeto de Lei. Após a leitura da emenda o presidente colocou em discussão, não havendo oradores, foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade dos vereadores, prejudicando, portanto, o projeto de lei que voltará para discussão e votação em data oportuna. 1° Discussão e Votação do Projeto de Lei n° 05/16-L, de autoria dos vereadores Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Claudecir Paschoal e Marcos Roberto Peroto, que “autoriza o poder legislativo a efetuar a revisão geral anual dos salários dos servidores da câmara municipal, aposentados e pensionistas e dá outras providências”. Após a leitura do projeto e dos pareceres, o senhor presidente colocou o Projeto em discussão, não havendo oradores foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores em primeira discussão. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, conforme inscrição usaram da palavra os vereadores Gervásio Aristides da Silva, Ariovaldo Ari Gabriel e Niles Zambelo Junior. Como não haviam mais oradores inscritos o SENHOR PRESIDENTE declarou encerrada a sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 29 de março de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
